

тиности принятого 17 июня решения: на момент голосования по поводу утверждения сложения депутатских полномочий восемью депутатами на заседании отсутствовал необходимый кворум. Участие в голосовании приняли только 11 депутатов при необходимых 14. Четыре депутата от КПРФ на момент голосования уже покинули зал заседания.

Исходя из вышесказанного, депутаты от КПРФ считают, что процедура рассмотрения вопроса и голосования была нарушена, решение принято не было. В

лпн.

Однако единороссы стремятся к безраздельной власти и надеются на досрочных выборах провести в Думу подавляющее большинство людей, полностью покинувших к ЕР и руководству КАЭС (безпопутных к ЕР и руководству КАЭС (беззаконные чиновникам решения, в том числе за бесновственные премии руководству Удомельского округа).

Ситуацию также прокомментировала первый секретарь Комитета Удомельского местного отделения КПРФ, депутат Удомельской Думы Л. С. Волкова.

лпн.

Но что касается удомельских единороссов, сложивших с себя депутатские полномочия, – они, на наш взгляд, не имеют больше никакого морального права избираться депутатами. Как показали недавние события в Удомельской Думе, доверием избирателей они нисколько не дорожат.

Все на референдум!

ВЛАСТЬ ДОЛЖНА УВИДЕТЬ И УШЫШАТЬ СВОЙ НАРОД!



Коммунисты Тверской области продолжают важную работу по проведению Народного референдума, призванную объединить вокруг программы КПРФ широкие слои населения. Наряду с активистами партии в проведении референдума участвуют ветераны труда и вооружённых сил, участники СВО.

Благодаря нашим товарищам газета «Пролетарская правда», «Боевой листок», выпущенный специально для участников СВО, а также листовки о Народном референдуме вместе с гуманитарными грузами будут получать бойцы на передовой. Как говорят бойцы, наша газета и наши боевые листки согревают им душу. Сейчас бойцам на передовой как никогда нужна правда. Спасём Русский мир вместе!

Узнать подробную информацию, а также проголосовать по всем пунктам Народного референдума можно по номеру телефона:

8-800-600-77-74. Звонок БЕСПЛАТНЫЙ.

**Газета Тверского областного отделения КПРФ
Пролетарская правда**

Учредитель Тверское областное отделение политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

газета зарегистрирована 21.06.2010 г.

Управлением Федеральной службы по надзору

в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тверской области, рег. № ГИ № ТУ69-00135.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Газета Тверского областного отделения политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации» «Пролетарская правда» уведомляет о готовности

кандидатам в депутаты пачинтную площадь для проведения предвыборной агитации на выборах депутатов представительных органов муниципальных образований Тверской области (дополнительных выборах депутатов представительных органов муниципальных образований) 14 сентября 2025 года по следующим расценкам: 1 (одна) полоса формата А3 – 2 000 рублей.

Оплата производится со специальных счетов зарегистрированных кандидатов в депутаты представительных органов муниципальных образований Тверской области.

Уважаемые жители Твери и Тверской области!
Тверской обком КПРФ проводит прием граждан.
Прием ведет:

**Депутат Законодательного Собрания Тверской области
сти Воробьев Л. Ф.** принимает граждан ежедневно в помещении Тверского обкома КПРФ по адресу г. Тверь, ул. Ипподромная, д. 7.

Агаева Т. С. – специалист-консультант по вопросам ЖКУ населения.
Прием проводится каждые вторник и пятницу с 10 до 12 часов по адресу г. Тверь, ул. Ипподромная, д. 7 (Тверской обком КПРФ).

**Справочная информация по тел.:
8 (4822) 47-69-00,
8-903-805-61-48.**

Цена свободная. Номер подписан в печати: по графику и фактически

14.00 14.07.2025 г. Дата выхода в свет 14.07.2025 г.
Тираж 20 000 экз. Заказ № 1295.

Отпечатано в ООО «Фирма «Псковское возрождение», ИНН 602702464, 180000, Россия, Псковская обл., г. Псков, ул. Гоголя, д. 6.